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	SLJ
	pesmica – Uspavanka za čuke, Liljana Praprotnik Zupančič
Danes bomo spoznali novo pesmico z naslovom Uspavanka za čuke. 
A še ves kdo napiše pesmico? Ja, pesnik ali pesnica.
Kaj pa je to uspavanka? Uspavanka je nežna, tiha pesem, ki jo pojemo otrokom, da lažje zaspijo. Vprašaj starše, če so ti jo kdaj peli, ko si bil dojenček?
Tukaj je naša uspavanka. Prosi starše da ti jo trikrat preberejo.
USPAVANKA ZA ČUKE
Hu, hu, hu,
Noč je tu!
Luna sije,
Zdaj je čas
za vragolije!
Hu, hu, hu«
O čem govori pesmica? Kaj so to vragolije in zakaj jih čuki počnejo ponoči? (Pesem govori o čukih. To so nočne ptice, podobne sovam. Tudi oni, tako kot sove podnevi spijo, ponoči pa letajo okoli-zato so se razveselili lune, da se bodo lahko zabavali-počeli vragolije).
Vzemi eno svojo plišasto žival in ji zapoj uspavanko. 
Zelo sem radovedna, komu si jo zapel, zato bom vesela fotografije. 


	MAT
	ARITMETIKA IN ALGEBRA
Oblikovanje številskih predstav in pojmov

Na vrsti je novo poglavje  pri matematiki, kjer se bomo naučili razlikovati množino predmetov (več/manj, enako mnogo,…), narisati malo in mnogo predmetov, sestaviti, omejiti in poimenovati velikost skupine in prirejati skupine, ki imajo enako mnogo, več ali manj predmetov

Potreboval boš različne predmete, vendar mora biti vsakih 5 (se pravi 5 zamaškov, 5 avtomobilčkov, 5 barvic…) 
Starši-najprej potrebujem vašo pomoč-izdelati morate 2 množici predmetov npr. 2 barvici na eni strani in 3 avtomobilčke na drugi; otrok mora povedati, kje je predmetov več/manj/enako.
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Starši-najprej nastavljajte vi in naj vam otroci odgovorijo.
Nato pa jim dajajte vi naloge kot so: naredi tako, da bo barvic več kot avtomobilčkov, da bo enako število zamaškov kot barvic… Lahko eno množico nastavite vi, pa potem oni nastavijo samo drugo (vi npr. nastavite 4 barvice in rečete naj on nastavi več/manj/enako avtomobilčkov), ali pa nastavijo obe sami.


	SPO
	Na kmetiji
Včeraj si si ogledal filmček o živalih, ki živijo na kmetiji. Se še spomniš katere živali si spoznal? Če želiš, si lahko posnetek ogledaš še enkrat: https://www.youtube.com/watch?v=rsMFYpPS5c8 
Danes si bomo bolj podrobno ogledali te živali in spoznali kje s čim se prehranjujejo. Oglej si slike spodnjih živali in jih staršem opiši-najprej povej katera žival je sliki, nato pa koliko imajo nog, kakšne barve so, imajo rep, so velike/majhne…
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Kaj pa misliš, da živali potrebujejo, da lahko rastejo? Hrano in vodo, ja. Še enkrat si oglej zgornje slike in povej staršem, kaj misliš, da te živali jejo (kokoš-koruzo, solato, črve; ovce-travo, koruzo; muca-mleko, meso; raca-travo, pšenico, semena, ostanke hrane; gos-isto kot raca; pujs-kuhano zelenjavo, buče, travo; zajec; korenje, zelje, solato, travo; koza-travo; krava-travo; kuža-meso, kosti, brikete; petelin-semena, travo, solato; konj-travo). Sedaj pa si izberi 3 živali, jih nariši v zvezek in poleg njih nariši hrano, ki jo imajo rade in jo potrebuje da rastejo.


	ŠPO
	IGRE Z ŽOGO
Ker za juti ni napovedano ravno najlepše vreme, bomo današnjo uro prilagodili za delo notri.
Najprej se moraš ogreti. Pomagaj si z video posnetkom.
https://www.youtube.com/watch?v=mX0_cw1Uwog
Lahko zaplešeš tudi po svoje 

Nato pa poišči kakšno mehko žogo ali balon in k igri povabi še starše/brata/sestro. Podajajte si jo-z eno roko, obema, nad glavo…kakor želite. Glej le, da se pri tem zelo zabavate  
Potem si lahko s pomočjo stolov, metle…postavite manjši poligon in žogo prenašate z desno, pa z levo roko, lahko si jo daste med noge…
Lahko si sposodiš mamino košaro za perilo, ki postane vaš koš in poskušaš čim večkrat zadeti.

Na koncu pa še sprostitev: uleži se na tla na trebuh, vsi ostali pa naj te zmasirajo. Super kajne? Ti si njihovo testo in iz tebe morajo narediti pico (najprej gnetejo, nato testo raztegnejo, namažejo s kečapom, posujejo origano, razporedijo salamo, naribajo sir, na koncu pa te stisnejo-dajo v pečico, ko je pica pečena jo še razrežejo in pojejo ). Nato so na vrsti še tvoji soigralci. 
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