PREDLOGI VSEBIN IN DEJAVNOSTI
ZA DELO NA DALJAVO (DOMA)
ZA PPVI 5. stopnja
ČAS 4. 1. 2021                 

ZMOREM SAM:
Danes si še doma. Ko vstaneš in pozajtrkuješ se odpravi v svojo sobo in jo uredi.. mogoče je treba kaj pospraviti, pomesti, posesati, obrisati, pospraviti oblačila… da bo soba urejena….
Poglej v omaro in si pripravi kaj boš jutri oblekel za v šolo…
Pripravi šolske potrebščine, da jih jutri ne pozabiš vzeti s seboj v šolo…
NE POZABI NA MASKO !!!!!
Pomagaj kjer je potrebno…

ZA BISTRE GLAVE:
Poglej, če ste že zamenjali koledarje. Bodi pozoren na leto…  katero leto se je začelo? 
Kam ste obesili STENSKI KOLEDAR?
Imaš v svoji sobi tudi koledar? Kakšen je tvoj?
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[bookmark: _GoBack]Prelistaj nov koledar in preglej kdaj bomo imeli počitnice, ali bomo za praznike doma, ali so vsi prazniki na vikend?
Na kateri dan imaš letos rojstni dan? 

Še nekaj za sprostitev….
-poišči predmete, ki so spodaj
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-pobarvaj, nadaljuj zaporedje
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Učiteljica Ksenija: LVZ
RISANJE,REZANJE,LEPLJENJE
OBRISUJE OKROGLE PREDMETE(VAJA!!!)
PROSTOROČNO RIŠE KROG(VAJA!!!)
IZREZOVANJE KROGOV
POTEK DELA:
OBRIŠI JOGURTOV LONČEK(ALI NAKAJ PODOBNEGA).NARIŠI 13 KROGOV IN JIH IZREŽI.NA VSAK KROG SAM ALI S POMOČJO STARŠEV NAPIŠI ALI PRILEPI IME ENEGA MESECA.(IMENA MESECEV LAHKO IZREZEŠ IZ STAREGA KOLEDARJA)
KROGE NALEPI V OBLIKI GOSENICE!NA 13 KROGO NAPIŠITE LETO 2021.OSTALE KROGE PA NALEPI V PRAVILNEM ZAPOREDJU,TAKO KOT SI SLEDIJO MESECI V LETU!
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VESELO USTVARJANJE IN SE VIDIMO JUTRI Marjeta
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Učiteljica:   Monika Šalinger   GIBANJE IN ŠPORTNA VZGOJA   Dragi učenci,  počitnice so za nami. Predvidevam, da vsi imamo malo  prevelike trebuščke, ker  je vse bilo tako dobro   za pojest . Zato se zdaj  moramo počasi vrniti na naš stari tir in prebuditi naše m išice.   Za začetek  vam  predlagam , da vsak dan naredite dolge  sprehode po naravi   in se  nadihate svežega zraka. Vaše telo  vam bo  hvaležno.  Upam, da se č imprej  vidimo v šoli in   začnemo ta pravo telovadbo.     GLASBENA VZ GOJA   Ena ptička priletela   Dragi u čen ci,  z  začetek pouk a si oglejte  glasbeno pravljico  » Ena ptička priletela « .   Avtorica je naša učiteljica Darinka Pirc.    Dobro poslušajte in ugot ovite katere instrumente slišite, kakšne glasove,  kdo poje .   Na spodnji povezavi imate omenjeno glasbeno pravljico.   https://www.youtube.com/watch?v=UUcVsyHCYbQ    
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